

台湾“保钓”船驶入钓鱼岛海域

我外交部:已敦促日方不得危及台湾同胞安全

外交部发言人刘为民7月4日在例行记者会上说,中方已敦促日方不得采取任何危及中国“保钓”人员安全的举动。

有记者问:今天,台湾的“保钓”船只驶入钓鱼岛海域,中方对此有何评论?

刘为民表示,钓鱼岛及其附属岛屿自古

以来就是中国固有领土,中国对此拥有无可争辩的主权。“中方将继续采取必要措施坚决维护钓鱼岛主权。”

“我们已敦促日方不得采取任何危及包括台湾同胞在内的中方人员生命、财产安全的举动。”他说。

■据新华社

山东原副省长“黄三亿”落马内幕

黄胜,山东省原副省长,主抓文教工作。不久前,中共中央纪委对黄胜严重违纪违法问题进行了立案检查。经查,黄胜利用职务上的便利为他人谋取利益,收受巨额钱物,并给国家造成严重经济损失;道德败坏。

关于黄胜案的具体细节,官方并没有过多披露。不过,有关黄胜之“黄三亿”的民间传闻比比皆是,甚至有人说他拥有“90亿美元巨款”、“46名情妇”、“46处房产”等等。

近日,山东省一名深知黄胜落马内幕的官员告诉记者,黄胜“成也德州,败也德州”。

初任市长口碑颇佳

1994年对于黄胜来说,是仕途上极为重要的一年。这一年,黄胜开始在德州挂职市委副书记。第二年,他成为德州市实职副书记,并代市长履行职务。在1996年的德州市人大会上,黄胜被选举为德州市市长。

“黄胜刚当市长的时候还算严格,事无巨细都要亲力亲为。”据一名接近黄胜的知情人士介绍,黄胜办事逻辑很清晰,对于各县县长和各局局长汇报的问题,从不推三阻四、含糊解决,总要说出个一二三。

但慢慢地,德州的老百姓们发现黄胜变了,后来就有了“黄三亿”、“黄十三亿”的叫法。

市政大楼被戏称为“黄楼”

2001年1月,黄胜开始担任德州市委书记。掌握第一权力的黄胜深谙“权力不用、过期作废”的道理,把权钱交易、权色交易发挥到了极致。

据德州市政府一名工作人员透露,自黄胜接任市委书记后,德州的干部们发现光靠政绩很难得到提拔,“要提拔先送钱”成了潜规则。

在去省政府赴任前的2005年,在黄胜



▲黄胜在德州修建的“黄”字形办公楼被戏称为“黄楼”。

的主持下,德州在经济开发区修建了一座豪华办公楼。如今的这座办公楼被德州百姓戏称为“黄楼”,是因为从远处看,大楼的形状像极了黄胜的“黄”字。一名出租车司机告诉记者,很多乘客去市政大楼都直接说去“黄楼”。

去年11月黄胜被“双规”后,坊间甚至传言,黄胜贪污了90亿美元,有46处房产,46个情妇,现在已将资产转移至海外,是个地地道道的“裸官”。

黄胜在生活作风上的问题在当地也是半公开的秘密。

据知情人士介绍,与包养情妇的其他腐败官员不同,“他喜欢玩弄陌生的年轻女性,在德州期间,每到下面县里视察,一天中最后一个节目十有八九就是到宾馆里和女性开房。”

■综合法制日报、燕赵都市报



社科院专家称:

我国未富先老 延缓退休不可行

中国社科院学部委员、人口与劳动经济研究所所长蔡昉在参加中国老龄协会主办的“积极应对人口老龄化战略研讨会”上表示,由于中国面临“未富先老”这一独特挑战,人力资本也有自己的特色,目前延缓退休不可行。

目前,中国正研究是否应当适当延长退休年龄的问题。蔡昉认为,在目前这个阶段上,延缓退休不可行,“最重要的原因在于我国面临‘未富先老’,也就是人口老龄化的速度快于收入水平提高速度这一独特挑战。我国已经进入老龄化社会,但是人均GDP、社会发展水平都还不够高。因此,人力资本就有它的特色”。

蔡昉指出,中国目前临近退休的劳动力群体是过渡和转轨的一代。由于历史的原因,他们的人力资本禀赋使得他们在劳动力市场上处于不利竞争的地位。延缓退休年龄以增加劳动力供给的可行前提,是老年劳动者的教育程度与年轻劳动者没有显著差别,加上前者的工作经验,因而在劳动力市场是具有竞争力的。

蔡昉表示,挖掘老年人人力资源的正确出发点应做到以下三点:首先,保持可持续增长,提高养老保险参与率,这比节约养老金支出更重要;其次,退休制度不要一刀切,应该实行弹性的制度,充分利用一部分高技能、高素质人员的人力资本存量,同时,也要保护受教育不够的普通劳动者;第三,为未来提高退休年龄创造条件,实施教育优先、加大培训力度。

■据经济参考报

选择一次 畅快一生 无痛治痔疮 到识字岭肛泰医院

实力雄厚

全国连锁肛肠病诊疗机构,技术经验全面共享,数十万康复案例,涵盖几乎所有常见及疑难病例,治疗方案成熟、安全可靠。

国强生PPH、COOK、TS T在内的众多疗法,适合不同性别、年龄、病情的患者,尤其在儿童、青少年、女性患者治疗方面疗效独特。

肠学会副会长、国家级专家、国家领导人保健医陆培教授为学科带头人。医院门诊及手术医师均为副主任医师(含)以上高级职称专家。

结合调理,帮助恢复消化系统机能,大幅缩短患者康复周期,科学统计显示,肛泰疗法康复周期比其他疗法平均缩短1-3天。

轻松检查

全进口内镜、肛门镜、多普勒诊断系统等尖端设备,配有男女护士,检查更精准、更人性化。

无痛微创

肛泰系列疗法多以无/微痛、微创为特色。部分进口、合资技术均在肛门齿状线(无痛区)以上进行操作,术中完全无痛,术后仅有轻微不适,即便幼儿也能轻松耐受。

隐私保护

医院设有全女班诊疗团队,方便女性患者就诊。男性患者就诊配有男性护士。住院病房独立卫生间,24小时热水供应、冷暖空调。对于有特殊需求的患者,开设有贵宾就诊通道。

花费更低

医院以二甲医院设备,一级医院收费,实行透明诊疗,费用由低到高不同等级的手术方案供患者选择。患者从入院开始,每笔消费均清晰告知。先进的诊疗理念大幅缩短疗程,从根本上降低患者花费。

疗法全面

拥有包括卫生部全面推广的安氏疗法、国家95科技攻关项目痔切除术、意大利STARR、美

资深专家

医院由享受国务院津贴、中国肛

康复更快

肛泰更注重微创治疗后的中西医

免费停车

门诊大楼后设有专用停车场。



医院门诊大楼实景拍摄

长沙肛泰肛肠医院
CHANGSHA JINTAI ANORECTAL HOSPITAL

医保定点医院·全年无假日医院·温馨夜诊
市医保、新农合、大学生医保定点医院

咨询电话: 0731-82777742
网络咨询: CSGT120.COM
医院地址: 长沙市芙蓉中路二段167号·识字岭站 (市内乘9、102、105、108、116、122、130、348、402、405、3081路, 142、317、11、115、159、150、143、124路公交车·识字岭站下车即到。)